



Муфтий РДУМ Пензенской области Адельша хазрат Юнкин совершил рабочую поездку в Неверкинский район. Он побывал в с. Неверкино, Бикмасеевке и других. Там он встретился с местным духовенством и аксакалами.

В с. Неверкино он навестил председателя Совета старейшин Неверкинского района Аитова Ахат бабая. Встреча состоялась в частном домовладении Ахата Исмаиловича. Как известно председатель аксакалов района отметил свой 75-ти летний юбилей еще в конце мая.

На этот раз муфтий лично поздравил Ахад бабая и пожелал ему крепкого здоровья. Также он поблагодарил его за внесенный вклад в развитие традиций ислама, воспитание молодежи, межрелигиозного диалога, здорового образа жизни, мира и благополучия в районе и Пензенской области в целом. «Ахат Исмаилович! Вы всегда проводили и даже сейчас проводите огромную воспитательную работу среди населения, в том числе и среди молодежи. Никому не секрет, что целью создания Совета старейшин является усиление работы Неверкинского мухтасибата. Советы аксакалов и их наставления и деятельность на все времена будут полезными во благо мусульман»

Во встрече тет-а-тет они обсудили некоторые актуальные вопросы области и региона, затронули вопросы воспитания молодёжи в духе патриотизма, развития межнациональных и межконфессиональных отношений в районе и другие.